



Mestna občina
Ljubljana
Mestna uprava

**Oddelek za
zaščito, reševanje
in civilno obrambo**

Zarnikova 3
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 43 30
faks: 01 306 43 47
glavna.pisarna@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Številka: 840-12/2015-4
Datum: 24.3.2015

MESTNA OBČINA LJUBLJANA
MESTNI SVET
Mestni trg 1, Ljubljana

**ZADEVA: ODGOVOR NA POBUDO SVETNIŠKEGA KLUBA SMC NA 4.
SEJI MS – PROTIPOPLAVNI UKREPI MOL-projektna pisarna**
(zveza: 03200-2/2015-13, z dne 12.3.2015)

Za Mestno občino Ljubljana veljajo enaki predpisi kot za vse organe javne uprave, tudi ZUJF, ki onemogoča dodatno zaposlovanje. Zato vzpostavitev Projektne pisarne oziroma dodatna zaposlovanja trenutno niso mogoča.

Ne glede na to pa je MOL že pred ZUJF-om pristopila k racionalnemu zaposlovanju in iskanju smiselne organiziranosti, tudi za reševanje problematike poplavne ogroženosti MOL. Župan MOL je februarja 2011 imenoval strokovno komisijo za pripravo ukrepov za povečanje poplavne varnosti v MOL. Komisija je pripravila predlog ukrepov, ki so bili posredovani tudi pristojnim državnim organom. Januarja 2012 smo izvedli javno strokovno razpravo, katere podlaga je bilo pripravljeno gradivo komisije. Razprave so se poleg članov komisije in zainteresiranih občanov udeležili tudi predstavniki Fakultete za gradbeništvo in geodezijo, predstavniki ARSO, nekateri predstavniki ČS MOL in civilnih iniciativ ter nekateri mestni svetniki. MS je sprejel omenjene ukrepe leta 2012.

Poleg komisije, ki je pripravila strateški dokument (in ga bo tudi posodobila do konca aprila letošnjega leta), je Mestna uprava MOL razdelila izvajanje ukrepov naslednjim resorjem znotraj MOL:

- *Oddelek za urbanizem in okolje*: koordiniranje izdelave študij celovitih ukrepov za zmanjšanje poplavne ogroženosti po posameznih območjih MOL in njihova vključitev v prostorski načrt MOL ter sodelovanje z državo pri pripravi državnih prostorskih načrtov za zagotavljanje poplavne varnosti na območju MOL;
- *Oddelek za gospodarske javne službe in promet*: koordiniranje vzdrževanja vodotokov, ki niso v pristojnosti države in izvajanje projektov za povečanje poplavne varnosti;
- *Oddelek za ravnanje z nepremičninami*: pridobivanje zemljišč, na katerih je potrebno izvedba protipoplavnih ukrepov;
- *Služba za razvojne projekte in investicije*: izvajanje projektov za povečanje poplavne varnosti (do januarja 2015 – NRP Ureditev območja Brdnikove ulice z izvedbo protipoplavnega nasipa), s predlogom proračuna 2015 se omenjeni NRP kot tudi drugi, ki se nanašajo na ukrepe za protipoplavno varnost v MOL, prenašajo v finančni načrt 4.4. OGD, kjer se je za ta namen odprla nova proračunska postavka 052010 Protipoplavna varnost na

območju MOL v okviru novega podprograma 15049001 Načrtovanje, varstvo in urejanje voda.

- Oddelek za zaščito, reševanje in civilno obrambo; koordiniranje priprav in izvedbe ukrepov zaščite, reševanja in pomoči ob poplavih;
- Javno podjetje Vodovod-Kanalizacija; izvedba ukrepov ureditve odtokov meteornih in odpadnih vod na poplavnih območjih.

Od konca poplav (oktober 2010) do danes smo izvedli vrsto ukrepov za povečanje poplavne varnosti. Ukrepi so se nanašali na čiščenje cestnih propustov (na primer: Malence, Lahov štrardon, Voslica, Podsmreški jarek, Srednji Podsmreški jarek, Kopavenški jarek in drugi), čiščenje in urejanje obcestnih jarkov, ki imajo tudi nalogo odvodnih kanalov ob visokih vodah/obilnih padavinah (območje Ilovice, Galjevice, Rudnika, Rakove jelše, Gmajnic, Črne vasi in Lip, ob Ižanski cesti (Volar, severno od AC), ob Hauptmanci, območje doline Besnice), vzdrževanje odvodnjavanj, odstranjevanje grmičevja in dreves, kar je povečalo/ohranilo pretočnost vodotokov in kanalov, pripravo strokovnih gradiv/študij za OPN, pridobivanje zemljišč, ureditev nasipov.

Za to smo v tem obdobju porabili **5.793.000 EUR**. Poleg tega smo porabili tudi **1.902.280 EUR** za finančno pomoč prizadetemu prebivalstvu (678.425 EUR za pomoč neposredno v času poplav, 404.740 EUR pomoč socialno ogroženim, 739.738 EUR pomoč posameznikom v stanovanjih in stanovanjskih stavbah, 79.377 pomoč posameznikom v večstanovanjskih stavbah), **1.594.817 EUR** za sanacijo lokalne javne infrastrukture ter **912.885 EUR** za sanacijo vrtcev. **Skupaj torej 10.202.982 EUR.**

Država nam je povrnila finančna sredstva v višini 196.000 EUR ter v tem obdobju financirala **2.049.054 EUR** za sanacijo in vzdrževanje vodotokov (iz državne pristojnosti) na našem območju.

Seznam izvedenih protipoplavnih ukrepov v zadnjih letih (2011-2014) dokazuje ustreznost naše organiziranosti. Podoben način organiziranja dela bomo imeli tudi v prihodnje, zavedamo pa se, da bomo morali v prihodnje prilagoditi organizacijo znotraj posameznih oddelkov skladno z nalogami, ki jih bomo morali izvesti v naslednjih letih (2015-2020) na področju izvedbe ukrepov za povečanje poplavne varnosti.

Res je, da je Akcijski načrt interventnih aktivnosti Vlade RS, kot posledica jesenskih poplav 2014, v teku (SKLOP 1). Na območju MOL gre za **10 ukrepov** (od 187 na območju RS, kar pomeni 5,3% vseh interventnih aktivnosti Vlade RS), od katerih so 4 izvedeni v predvidenem roku (Stolnik, Savelnikov graben, Suhi graben, Iščica), 2 nista izvedena v roku (Škofeljščica, Gameljščica), ostali 4 pa imajo rok izvedbe meseca aprila/maja (Bokalci, Ljubljana, Reka/Podlipoglav, Zahojka)¹.

Ob tem želimo opozoriti, da ta načrt še vedno ne zagotavlja izvedbo vseh nujnih ukrepov iz naslova nujnega vzdrževanja vodotokov za katere je pristojna država(barjanski odvodniki, Mali Graben od Bokalcev do Mokrške brvi, zapornice - ob J obvoznici pod AC, Glinščica).

Prijazen pozdrav,



¹ (vir: http://gis.arso.gov.si/atlasokolja/profile.aspx?id=Atlas_Okolja_AXL@Arso, 24.3.2015).